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ATA DE POSSE DAS SUPLENTES DE VEREADORAS E DO 
SUPLENTE DE VEREADOR NA CÂMARA MUNICIPAL DE MISSÃO 
VELHA, ESTADO DO CEARA - 1° PERÍODO LEGISLATIVO DO 
ANO DE 2025. 

No 130 (décimo terceiro) dia do mês de janeiro do ano de 2025 (dois mil e 
vinte e cinco), às 15h0Omin, nas dependências da sede da Câmara de 
Vereadores de Missão Velha, Estado do Ceará — Palácio José Correia Lima, 
situado na Rua Padre Cicero, s/n, Centro, em obediência às regras 
previstas na Lei Orgânica do Município c/c no Regimento Interno, sob a 
Presidência do Vereador George Fechine Tavares, ladeado pelo 1° 
Secretário da Mesa Diretora, Vereador Eduardo Honorato Paulo bem como 
o Vereador Welington Nogueira Queiroz, reuniu-se solenemente com: 
Patricia Vitoriano Silva, Natália Ribeiro Alves e Cicero Vagner de 
Lima Ferreira, la, 2a e 30 suplentes, respectivamente, da Coligação: "Pra 
Missão Velha Seguir com a Mudança", a fim de promoverem o compromisso 
e posse dos citados sucedâneos convocados nos termos do artigo 88 do 
Regimento Interno e conforme foi manifestado assumir as vagas dos 
Vereadores Titulares: Francisco Rafael Tavares de Luna, Paula Danielly 
Figueiredo Silva e José Levi Almeida Macedo que, oficialmente, estão 
gerenciando as Pastas da Saúde, Trabalho e Assistência Social, Juventude, 
Esportes e Lazer, na devida ordem. Após as formalidades regimentais, o 
Senhor Presidente convidou a todos a ficarem de pé com o braço direito 
estendido e pronunciar o compromisso de posse nos seguintes termos: 
"PROMETO CUMPRIR, DEFENDER E MANTER A CONSTITUICÂO DO 
BRASIL, A DESTE ESTADO, A LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO, 
OBSERVAR AS LEIS E DESEMPENHAR COM PROBIDADE 0 
MANDATO QUE ME FOI CONFIADO E PROMOVER 0 BEM-ESTAR 
COLETIVO", ASSIM 0 PROMETO". Em seguida, o Presidente da Sessão 
Solene, declarou Patricia Vitoriano Silva, Natália Ribeiro Alves e Cicero 
Vagner de Lima Ferreira, empossados Parlamentares do Município de 
Missão Velha(CE) para exercerem o mandato confiado nos termos da lei. 
Em ato continuo, verificado o cumprimento das formalidades legais, 
facultou a palavra aos novos Componentes do Legislativo missãovelhense, 
vale ressaltar a presença dos familiares dos empossados, presentes no 
Auditório, como também a participação Prefeito Municipal Dr. Rosemberg 
Macedo acompanhado da Vice-Prefeita Macielle Dantas Brandão Macedo, 
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ladeados pelos Secretários Francisco Rafael Tavares de Luna-Saúde, 
Joanilton Macedo-Agricultura, José Levi Almeida Macedo-Esportes, em 
seguida, deu por encerrada a solenidade de compromisso e posse, do que 
para constar, eu, Eduardo Honorato Paulo — 1 0 Secretário, fiz digitar a 
presente Ata, que depois de lida e achada conforme, vai devidamente 
assinada. Missão Velha(CE), 13 de janeiro de 2025. 
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